
Sporočilo za javnost 

Odlična FF: predstavitev znanstvenoraziskovalnih dosežkov in podelitev 

Šumijevih priznanj 

Filozofska fakulteta Univerze v Ljubljani je v četrtek, 7. marca 2025, ob 13. uri v avli fakultete 

gostila dogodek Odlična FF, ki je potekal v okviru Dnevov ZIFF. Dnevi ZIFF so bili namenjeni 

predstavitvi znanstvenih raziskav in projektov Filozofske fakultete ter spodbujanju 

interdisciplinarnega dialoga in povezovanja med raziskovalci, študenti in širšo javnostjo. V 

publikaciji Odlična FF so bili predstavljeni izjemni znanstvenoraziskovalni dosežki 

raziskovalcev in raziskovalk Filozofske fakultete Univerze v Ljubljani iz let 2023 in 2024. Na 

slovesnosti so bila podeljena tudi Šumijeva priznanja za leto 2024. 

Dogodek je glasbeno pospremil Sašo Debelec, po uradnem delu je sledil sprejem. 

Podelitev Vélikega Šumijevega priznanja za življenjsko delo: red. prof. dr. Mladen 

Dolar 

Na dogodku je bila posebej izpostavljena podelitev Vélikega Šumijevega priznanja za 

življenjsko delo red. prof. dr. Mladenu Dolarju. 

Prof. dr. Mladen Dolar je priznana svetovna avtoriteta na področju filozofije in humanistike. 

Njegove monografije so bile prevedene v več svetovnih jezikov in izdane pri prestižnih 

založbah, kot so MIT Press, S. Fischer in Nous. S svojo bogato akademsko kariero, ki 

obsega 14 monografij, več kot 150 znanstvenih člankov in predavanja na vrhunskih 

univerzah po svetu, je ključno prispeval k razvoju filozofske misli in humanistike. 

Njegovo delo je preseglo filozofijo in se povezalo z drugimi humanističnimi disciplinami, kot 

so sociologija, lingvistika in literarne vede. Posebej odmevna sta bila njegova raziskovalna 

prispevka o operi (»Opera's Second Death«, Routledge 2001, s Slavojem Žižkom) in o 

fenomenu glasu (»A Voice and Nothing More«, MIT 2006), ki sta dosegla svetovno 

prepoznavnost. 

Poleg izjemnih znanstvenih dosežkov je dr. Dolar tudi eden od ustanoviteljev Društva za 

teoretsko psihoanalizo in t. i. »ljubljanske šole psihoanalize«, ki je zaznamovala slovensko 

filozofsko in kulturno krajino. Kot urednik revije Problemi in zbirke Analecta je pomembno 

oblikoval filozofski diskurz pri nas in v svetu. 

Podelitev Šumijevega priznanja za izjemne znanstvenoraziskovalne dosežke: prof. dr. 

Milica Antić Gaber 

Šumijevo priznanje za izjemne znanstvenoraziskovalne dosežke je prejela prof. dr. Milica 

Antić Gaber za svoje vodilno delo pri evropskem projektu »Gearing Roles« (Horizon 2020). 

Projekt je na Filozofski fakulteti prvič sistematično obravnaval vprašanja enakosti spolov v 

akademskem prostoru, kar je vodilo k sprejemu Načrta za uveljavljanje enakosti spolov, 

prvega tovrstnega dokumenta na visokošolski ravni v Sloveniji. 

Poleg tega je projekt prinesel prelomne spremembe na področju preprečevanja spolnega 

nadlegovanja, vključno z uvedbo »varnih oseb« na fakulteti in Univerzi v Ljubljani. Prof. dr. 

Antić Gaber je s svojim delom postavila temelje za bolj pravičen in enakopraven akademski 

prostor. 



Podelitev Šumijevega priznanja za obetavne raziskovalce na začetku kariere: doc. dr. 

Žan Lep 

Šumijevo priznanje za obetavne raziskovalce na začetku kariere je prejel doc. dr. Žan Lep z 

Oddelka za psihologijo FF UL. 

Njegove raziskave na področju motivacijskih in kognitivnih temeljev odločanja ter vedenja v 

povezavi s politiko, denarjem in zdravjem so prinesle izjemne znanstvene prispevke. 

Njegova dela so obravnavala ključne izzive sodobne mladine, kot so ekonomska negotovost, 

podnebna anksioznost in finančna pismenost. Kljub mladosti se je uvrstil med najuspešnejše 

raziskovalce na svojem področju in je objavil vrsto visoko citiranih člankov v prestižnih 

revijah. Z metodološko odličnostjo, interdisciplinarnostjo in družbeno relevantnostjo je njegov 

prispevek izstopal tako v slovenskem kot mednarodnem prostoru. 

 

Filozofska fakulteta Univerze v Ljubljani je s prireditvijo Odlična FF ponovno potrdila svojo 

zavezanost znanstveni in pedagoški odličnosti ter izpostavila izjemne prispevke svojih 

raziskovalcev in raziskovalk, ki oblikujejo akademski in družbeni prostor v Sloveniji in onkraj 

njenih meja. 

 

 


